

Príloha č.2 Cenotvorba

1 Štruktúra cien za plnenie predmetu zmluvy

1.1 Zmluvné strany sa dohodli, že podľa § 269 ods. 3 obchodného zákonníka bude výška ceny za plyn dodatočne určená spôsobom stanoveným v tomto bode 1.1.

1.1.1 Cena za plyn bude počas obdobia dodávok dohodnutá v ročných tranžiach predstavujúcich individuálnu dohodu o cene za plyn pre zmluvnými stranami dohodnutý ročný podiel celkového zmluvného množstva (t.j. fixné množstvo plynu, ktoré má byť dodané do všetkých OM počas príslušného obdobia), pričom v každej z uvedených tranží musí byť zachované minimálne objednané (hodinové) množstvo plynu na úrovni 0,5 MWh/h. Za celé obdobie dodávok sú tak zmluvné strany oprávnené dohodnúť maximálne jednu (1) tranžu.

1.1.2 Opcia A – ročná tranža

Odberateľ je oprávnený uplatniť príslušnú ročnú tranžu objednávkou doručenou dodávateľovi v súlade s bodom 1.1.3 najskôr šesťdesiat (60) kalendárnych dní a najneskôr pätnásť (15) pracovných dní pred prvým kalendárnym dňom predmetného kalendárneho roka (t.j. 16. decembra 2018, reps. 2019).

Pri dojednávaní ceny za plyn pre príslušnú ročnú tranžu (C_R) dodávateľ použije nasledovný vzorec:

$$C_R = NCG_{CAL} * K \text{ [EUR/MWh]}$$

kde

NCG_{CAL} - aktuálne obchodovaná hodnota produktu „*NCG Calendar year*“. NCG „Settlement price“ ceny sú publikované denne na Powernext (<https://www.powernext.com/futures-market-data>) pod značkou Futures-Market-Data v časti All contracts *Settlement prices on Months and Quarters* a *Settlement prices on Seasons and Calendars*.v EUR/MWh, ktorej výšku zisťuje dodávateľ na základe objednávky odberateľa v súlade s bodom 1.1.4,

K - koeficient, cenový násobok dodávateľa k cene NCG_{CAL} je dohodnutý na úrovni 1,03 EUR/MWh.

1.1.3 Odberateľ je oprávnený doručiť dodávateľovi objednávku (tzv. dopyt odberateľa), ktorou uplatňuje ročnú tranžu, len počas burzového dňa, počas ktorého sa obchoduje zemný plyn na burze Powernext (www.powernext.com) a ktorý je zároveň aj pracovným dňom podľa príslušných predpisov Slovenskej republiky a Švajčiarskej konfederácie (ďalej len „**Burzový deň**“), a to najneskôr do 15:00 v Burzový deň, za ktorý sa zverejňuje referenčná cena príslušného produktu. Objedávka odberateľa musí obsahovať fixné objednané množstvo plynu na príslušnú príslušný kalendárny rok (v prípade ročnej tranže) Objedávka odberateľa musí byť doručená na nasledujúce emailové adresy dodávateľa a musí byť v rovnakej lehote tiež telefonicky potvrdená prostredníctvom niektorého z nižšie uvedených telefónnych čísel dodávateľa:

miroslav.mital@met.com, marek.prokop@met.com info.metsk@met.com,

p. Miroslav Mital: +421 908 788 708

p. Marek Prokop: +421 908 788 707

V záujme dodržiavania zásad efektívnej komunikácie a minimalizovania administratívnych nákladov je odberateľ oprávnený počas jedného burzového dňa doručiť dodávateľovi najviac jednu objednávku (tzv. dopyt odberateľa).



- 1.1.4 Po obdržaní objednávky odberateľa podľa bodu 1.1.3 je dodávateľ oprávnený prostredníctvom dopytu na Powernext (www.powernext.com) resp. na príslušného zmluvného partnera dodávateľa preveriť aktuálne obchodovanú hodnotu NCG_R (ročnej tranže) a na základe zistenej hodnoty vhodným spôsobom oznámiť odberateľovi aktuálnu výšku ceny za plyn, ktorou dodávateľ navrhuje oceniť fixné množstvo plynu uvedené v príslušnej tranži v súlade s bodom 1.1.2. V prípade, že na základe návrhu dodávateľa podľa predchádzajúcej vety dôjde medzi zmluvnými stranami k dohode o výške ceny za plyn, objednávateľ obratom v rovnaký burzový deň doručí dodávateľovi scan potvrdenia o dohodnutej výške ceny za plyn (tzv. fixácia tranže), podpísané oprávnenými zástupcami odberateľa, v podstate v znení prílohy č. 5 k tejto zmluve („**potvrdenie ceny**“), e-mailom na vyššie uvedené e-mailové adresy dodávateľa.
- 1.1.5 Ak dodávateľ súhlasí s obsahom potvrdenia ceny doručeným podľa bodu 1.1.4, zabezpečí jeho podpis oprávnenými zástupcami dodávateľa a bez zbytočného odkladu zašle scan potvrdenia ceny podpísaného za dodávateľa na e-mailovú adresu odberateľa. Pre odstránenie pochybností, žiadna zmluvná strana nie je povinná akceptovať výšku ceny za plyn navrhovanú druhou zmluvnou stranou. Cena za plyn sa stáva záväznou a považuje sa za definitívne určenú v zmysle § 269 ods. 3 obchodného zákonníka (t.j. príslušná ročná sa považuje za definitívne zafixovanú), až podpisom potvrdenia ceny oboma zmluvnými stranami (či už na jednej listine alebo na dvoch zhodných listinách). Potvrdenie ceny podpísané oboma zmluvnými stranami tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.
- 1.2 Odberateľ je povinný uhradiť cenu za služby súvisiace s distribúciou, a prípadne ostatné regulované zložky zmluvnej ceny, vždy v súlade s príslušnými, v čase dodania plynu platnými a účinnými, cenovými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (alebo, ak by prepravné alebo distribučné služby, alebo iné regulované služby prestali spadať pod cenovú reguláciu, bude táto cena určená na základe dohody medzi dodávateľom a PDS, prípadne iným dodávateľom pôvodne regulovaných služieb) a vypočítaná spôsobom ako keby odberateľ zabezpečoval prepravu plynu, distribúciu plynu, prípadne iné regulované služby, na základe samostatnej zmluvy uzatvorenej pre príslušné ZM na danom OM.
- 1.3 Zmluvná cena je vyčíslená bez DPH, spotrebnej dane, prípadne iných aplikovateľných daní. Všetky aplikovateľné dane sa uplatnia podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.
- 1.4 V prípade, ak dodávka plynu podľa tejto zmluvy bude v čase jeho dodania podliehať spotrebnej alebo inej aplikovateľnej dani, dodávateľ upraví celkovú fakturovanú sumu bez DPH o čiastku zodpovedajúcu takejto dani v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov, okrem prípadu ak odberateľ predloží originál alebo notárom overenú kópiu povolenia na odber zemného plynu oslobodeného od spotrebnej dane, ktoré vydal príslušný colný úrad (kópia vydaná pre dodávateľa plynu). Ak je odberateľ držiteľom povolenia na odber zemného plynu oslobodeného od dane, musí ho predložiť dodávateľovi najneskôr jeden deň pred začiatkom obdobia dodávky zemného plynu nezaťaženého spotrebnou daňou. Ak je odberateľ platiteľom dane zo zemného plynu (t.j. ak odberateľ plyn odoberá za účelom ďalšieho predaja), potom je odberateľ v zmysle zákona o spotrebnej dani povinný predložiť dodávateľovi aj doklad (osvedčenie) o jeho registrácii ako platiteľa dane zo zemného plynu vydaný príslušným colným orgánom najneskôr pri prvom odbere plynu. Odberateľ sa zaväzuje informovať dodávateľa o akýchkoľvek zmenách a nových skutočnostiach na jeho strane, ktoré by mohli ovplyvniť jeho povinnosť platiť spotrebnú daň z plynu v zmysle zákona o spotrebnej dani.
- 1.5 Dodávateľ bezodkladne odberateľa na požiadanie vhodným spôsobom informuje o štruktúre zmluvnej ceny a o zmene nákladov na zabezpečenie dodávky plynu, a to v súlade s ustanoveniami zmluvy a v rozsahu stanovenom v legislatíve v oblasti energetiky.
- 1.6 Bez obmedzenia akýchkoľvek práv a povinností zmluvných strán zo zmluvy, odberateľ berie na vedomie, že popri zmluvnej cene mu budú vyúčtované všetky dodatočné náklady, ktoré dodávateľovi objektívne vzniknú v súvislosti so združenými dodávkami plynu podľa zmluvy v zmysle legislatívy v oblasti energetiky, záväzných predpisov a cenových rozhodnutí ÚRSO, ako aj ich následných zmien,

predovšetkým platby účtované zo strany PDS a/alebo PPS v dôsledku prekročenia cenovej tarify, doúčtovania distribučných služieb za množstvo plynu určené fyzickým odpočtom (tzv. clearing v zmysle platných pravidiel pre trh s plynom), poplatky a náklady súvisiace s predčasným ukončením zmluvy, ako aj iné platby účtované dodávateľovi a/alebo vyplývajúce z vyššie uvedenej legislatívy, predpisov a rozhodnutí.

2 Nároky dodávateľa pri nedodržaní ZM a podmienok príslušných tranží

2.1 Pre účely vyhodnocovania tolerančných pásiem (tzv. *take-or-pay*) sa použijú nasledujúce odchýlky od ZM:

2.1.1 spodná tolerančná odchýlka od ZM sa neuplatňuje; a

2.1.2 horná tolerančná odchýlka od ZM sa neuplatňuje.

